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This request for an increase at 34% is only going to drive people away from the coast. My rates went up 45% this year alone ,
and now Im expected to find an extra 34% for water. I dont know how thats going to happen. So many people have suffered job
losses, or huge reductions in paid hours and this is a completely unnecessary increase. Straight after a huge rate increase, along
with the total farce of councils mismanagement funds they need to be doing ever they can to regain peoples trust. This is just
destroying it even further.




